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In this work, the possibility of manufacturing a device is considered that 

allows you to control the air temperature inside a closed volume over a wide 

range. Considerations are given on the choice and justification of the structure 

and list of functions 

 

З ростом ступеня інтеграції мікросхем якісно змінюється межа 

складності систем, які можуть бути реалізовані на їх основі [1]. 

Актуальною темою для різних застосувань є пристрій, що дозволяє 

регулювати температуру і вологість в деякій камері. Залежно від 

призначення, камера може бути як стаціонарною, так і переносною. 

Замовниками такого пристрою можуть бути медики, фармацевти, біологи. 

Перевагою такого пристрою може бути можливість завдання теплового 

режиму в формі: режим 1 (температура 1 з необхідною точністю, час 

витримки 1), режим 2 (температура 2 з необхідною точністю, час витримки 

2), та ще декілька режимів. Залежно від точності установки температури, 

необхідного робочого об'єму і виконання (стаціонарний/переносний) - 

пристрій буде відрізнятися за складністю. Для складного технологічного 

процесу можна автоматизувати зміни режимів за заданою програмою. 

Для мобільного пристрою, з некритичною точністю установки 

температури, пропонується такий набір функцій: 

- охолодження робочого об'єму; 

- вимір температури зовнішньої атмосфери, всередині робочого 

об'єму, температури безпосередньо нагрівача і охолоджувача; 

- робота від зовнішнього джерела живлення або від батарей; 

- індикація відсотка розряду батарей при роботі від батарей; 

індикація відсотка заряду батарей при роботі від зовнішнього джерела 

живлення; 

- заряд батарей живлення від сонячної батареї. 

Для управління температурою можна використовуєвати мініатюрний 

керамічний нагрівальний елемент і елемент Пельтьє для охолодження. 

Мікроконтролер був обраний STM32F407VGT в зв'язку з 

задоволенням вимог для реалізації даного пристрою, великою кількістю 

вбудованих компонентів, що дозволить в подальшому модифікувати 

проект і зручною середою розробки STM32CubeMX, STM32CubeIDE [2, 

3]. Корпус приладу повинен бути виготовлений з теплоізоляційного 

матеріалу, але тепловий опір поверхонь приладу має бути низьким. Потім 
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потрібно визначити необхідні теплові параметри нагрівача і охолоджувача. 

Елементи Пельтьє здатні в оборотному порядку перекачувати тепло 

в заданому напрямку. Переваги технології Пельтьє полягають в 

варіативності розмірів охолоджуючих елементів, їх тривалої автономності 

та надійності, а також в гранично точному регулюванні. Крім того, 

елементи Пельтьє не мають рухомі частини і тому не створюють вібрацій і 

шумів. Основна перевага полягає у використанні негорючих і екологічно 

безпечних холодоагентів. Завдяки своїм особливим властивостям 

технологія термоелектричного охолодження підходить для багатьох 

специфічних областей застосування. 

Основні розрахунки припадають на системний рівень - необхідний 

обсяг, температурні параметри, необхідна теплова та електрична 

потужність з урахуванням ККД, число батарей живлення і необхідна 

потужність при живлені від мережі [4]. 

Сучасна технологія Пельтьє застосовується в тих випадках, коли 

компресори не підходять через свої великі розміри, енергоефективність 

грає лише другорядну роль або потрібна зовсім незначна потужність 

охолодження. Холодильні бокси з елементами Пельтьє, призначені для 

інтенсивного охолодження продуктів харчування і напоїв, ідеально 

підходять для автомобілів і дач на колесах, адже вони мобільні в своєму 

використанні і можуть живитися від 12-вольтової бортової мережі. 

Головний недолік модулів Пельтьє застосовується в осушувачі повітря. 

Повітря що осушується пропускається через холодну сторону модуля 

Пельтьє, а конденсат що утворюється стікає в спеціальний піддон. 
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